Kompleksni brojevi — vjezba, 2.a; 30.9.2020.

Zadan je kompleksan broj Zz=1—1

Realan dio kompleksnog broja z iznosi , @ imaginaran dio je
Imaginaran dio kompleksnog broja Z je 2, a realan dio je 5. Tadaje Z=
Izradunaj:

a) (2—-i)(2+i)=

b —i(3-2i%=
c) Em-!-i?'ga:
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Realan dio kompleksnog broja  (1—2i) iznosi
Imaginaran dio kompleksnog broja (2—i)—(3—x)i iznosi

Odredi x iz jednakosti: Xx—Xxi—2—yi=3i «x=
Odredi y iz jednakosti: X—;f—{-zi , ¥y=
= 1

Umnozak kompleksnoig broja Z2=3 —1I injegovog konjugiranog iznosi
Umnozak kompleksnoig broja  Z=3+41i i njegovog konjugiranog iznosi
lzradunaj:  14i+i +i +i +...i'°=

a—i
Odrdi a tako da imaginaran dio kompleksnog broja z iznosi 4 ako je  Z= -1
-1

. lzratunaj (i*+i®)'=



